



平成 24 年 5 月 25 日

各 位

上場会社名 株式会社トマト銀行  
代表者名 取締役社長 中川 隆 進  
(コード番号 8542 東証・大証第 1 部)  
問合せ先  
責任者役職名 経営企画部長  
氏 名 谷 口 善 昭  
T E L (086)-221-1010

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
において、下記のとおり一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

#### 【訂正箇所 1】サマリー情報 1 ページ

1. 平成 24 年 3 月期の連結業績(平成 23 年 4 月 1 日 ~ 平成 24 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

(訂正前)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	経常収益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期	18,213	△ 1.8	1,345	0.7	630	△19.7
23 年 3 月期	18,549	△ 4.9	1,335	40.8	786	1.0

(注)包括利益 24 年 3 月期 1,202 百万円(29.4%) 23 年 3 月期 929 百万円(△63.6%)

(訂正後)

(1)連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	経常収益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%
24 年 3 月期	18,213	△ 1.8	1,345	0.7	630	△19.7
23 年 3 月期	18,549	△ 4.9	1,335	40.8	786	1.0

(注)包括利益 24 年 3 月期 1,207 百万円(29.8%) 23 年 3 月期 929 百万円(△63.6%)

【訂正箇所 2】添付資料 9 ページ

連結包括利益計算書

(訂正前)

連結包括利益計算書		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	
少数株主損益調整前当期純利益	790	637	
その他の包括利益	138	<u>565</u>	
その他有価証券評価差額金	138	482	
繰延ヘッジ損益	0	△0	
土地再評価差額金	—	<u>82</u>	
持分法適用会社に対する持分相当額	△0	0	
包括利益	<u>929</u>	<u>1,202</u>	
親会社株主に係る包括利益	924	<u>1,196</u>	
少数株主に係る包括利益	4	6	

(訂正後)

連結包括利益計算書		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)	
少数株主損益調整前当期純利益	790	637	
その他の包括利益	138	<u>569</u>	
その他有価証券評価差額金	138	482	
繰延ヘッジ損益	0	△0	
土地再評価差額金	—	<u>86</u>	
持分法適用会社に対する持分相当額	△0	0	
包括利益	<u>929</u>	<u>1,207</u>	
親会社株主に係る包括利益	924	<u>1,200</u>	
少数株主に係る包括利益	4	6	

以上

本件に関するお問い合わせ先:

経営企画部 光實(みつぎね) TEL 086-221-1145

重實(しげぎね) TEL 086-221-1339